
Vila Nika
Opis
U strogom centru Kopaonika, u neposrednoj blizini staze Karaman Greben i hotela Grand & Spa.
Novootvoreni objekat Vila Nika je apartmanskog tipa, čije su izgradnja i opremanje završeni krajem
2012. godine. Apartmani su kompletno opremljeni za ugodan boravak turista. Vila Nika se nalazi
tačno iza objekta Vila Raj  i do vile je moguće doći kolima. U toku skijaške sezone u objekat se na
skijama može ući / izaći direktno sa staze Karaman Greben. Skijašnica objekta se nalazi u prizemlju i
ima zaseban izlaz / ulaz. Skijašnica je opremljena zasebnim metalnim ormanima sa ključem. Pozicija
Vila Nike, kao i kvalitet i oprema apartmana učiniće da vaš odmor bude nezaboravan. Apartmani su
kaskadno raspoređeni, na svakom poluspratu se nalazi po jedan apartman. Opis smeštaja:
Objekat ima 6 komfornih apartmana, strukture 4+1, 5+1 i duplex 4+1+3 sa  centralnim grejanjem i
toplom vodom. Apartman 4+1 prima max 6 osoba. Apartmani su veličine 42 kvm sa balkonom,
sastoje se od komfornog dnevnog boravka, jedne odvojene spavaće sobe sa bračnim ležajem i  WC-a
sa kupatilom (tuš kabina). Dnevni boravak se sastoji od  kompletno opremljene čajne kuhinje,
trpezarije, ugaone garniture na razvlačenje (dimenzije rasklopa 160x220cm) i dva odvojena kreveta
(90x200cm). Apartman duplex strukture 4+1+3 prima 7-9 osoba i nalazi se na poslednjem nivou.
Donji nivo je 43 kvm, sa balkonom, iste strukture kao apartmani 4+1, ima odvojenu spavaću sobu sa
bračnim ležajem i dnevni boravak sa kuhinjom i trpezarijom, ugaonom garniturom na razvlačenje i
dva odvojena singl kreveta. U potkrovlju se nalazi još jedna spavaća soba, veličine 17 kvm sa 3
kreveta. Apartman ima jedno tuš-kupatilo sa WC-om. Apartman 5+1 prima do 8 osoba I sastoji se od
3 spavaće sobe sa francuskim ležajevima sirine 140-160cm I dnevnog boravka sa ugaonom
garniturom na rasklapanje za 2 osobe.

Aranžman obuhvata

Najam apartmana, čišćenje, struju, vodu, grejanje, posteljinu, peskire, kablovsku TV, Wi – Fi,
korišćenje skijašnice

Aranžman ne obuhvata

Boravišnu taksu u iznosu od 100 RSD po danu; plaćanje prilikom rezervacije; deca starosti
7-15 god.plaćaju boravišnu taksu od 50din;



Način plaćanja

Plaćanje za cene izražene u eurima plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu
NBS; Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom
garantovan je samo iznos akontacije a ostatak je podložan promeni.

AVANSNO – u gotovom, čekovima gradjana, uplatom na račun ili platnim karticama. Prilikom
rezervacije plaća se
40% vrednosti aranžmana, ostatak najkasnije 15 dana pre početka usluge;
UPLATA NA RATE – avans od najmanje 40% cene aranžmana prilikom prijave, ostatak do ukupne
cene aranžmana u mesečnim ratama (čekovima građana i administrativnom zabranom). Čekovi se
ispisuju na datume 01./10./20./30. u mesecu, a poslednja rata može biti najkasnije do 30.03.2018.
god.; Platnim i kreditnim karticama.

Organizator puta
Uz ovaj cenovnik važe Opšti uslovi putovanja Supernova travel-a, licenca OTP 343/2010. Fun travel
je ovlasceni subagent


